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Exercice 1 (8 points)

Un restaurateur désire renouveler une partie de sa vaisselle et de ses verres.
1] choisit des lots de 2 assiettes plates décorées 3 19,98 € HT le lot et des lots de 12 verres a vinde 18 cL a

14,28 € HT le lot.
1) Le restaurateur a besoin de 220 assicttes et de 360 verres.

a. Combien de lots d’assiettes doit-il commander 7

.....................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

2) Le fournisseur accorde une reinse de 47> puis un escompte de 2 %. Calculer le prix d’achat net
hors taxe (PANHT) de la commande Les ésnltats seront arrondis a 0,01.

...................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

3) Les frais de port s’élévent 2 8 % du PANHT. Caienler ' cofit d’achat des lots d’assiettes et de
verres. Arrondir le résultat 4 0,01.

.....................................................................................................................................................................

4) Le fournisseur souhaite dégager une marge brute de 889,50 €. Calculer l¢ prix de vente hors taxe
de ces fots d’assiettes et de verres. En déduire le taux de marque. Arrondir a 1™unite.
On donne ; taux de marque = (marge brute / prix de vente HT) x 100,

....................................................................................................................................................................
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5) La TVA étant de 19,6 %, calculer le prix de vente taxe comprise (PVTC) de la facture.
Arrondir 4 0,01,
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6) Jalculer le cc;efﬁcient multiplicateur permettant de passer directement du PABHT au PVTC.
Ariondir d 107,
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7) Dans les mémes conditiora de vente, quel serait le PVTC pour 200 lots d’assiettes et 50 lots de
verres ? Arrondir a 0,01.
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Exercice 2 (5 points)

Le gérant de la société « A la vaisselle cassée », spécialisée en fournitures de restaurant, étudie le prix des
assiettes vendues au cours du mois de décembre 2009 afin de connaitre les préférences de ses clients.

1) Compléter le tableau ci-dessous :

2) En utilisant le tableau précéde:il. répundre aux questions suivantes

» Combien de clients ont acieté des assieties dont le prix est inférieur 4 30 €7

Montant Effectifs Ij’ﬁiﬁ: Fréql.lence en Centre de
HT croissants pourcentage classe
[10:20] 25
| 120;30] 40
{15040 85
14055 135
(50 601 95
[60:70[ | 20
N= 450

..................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

50€7

...................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................
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4} A partir du polygone suivant :
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» Déterminer graphiquemenc la valeor de la médiane, (Laisser apparents les traits de
construction).

» Quelle est la signification de cette valeur 7
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Exercice 3 (3 points)

1) Le gérant d’une brasserie désire, lui aussi, renouveler, son stock d’assiettes et de verres. Il doit

acheter 500 assiettes. Son budget est de 6 500 €,
Sachant qu’une assiette cofite 10 € TC et qu'un verre cofite 1,50 € TC. Combien de verres peut-il

acheter ?
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2) Le fournisseur fait un cadeau «u gérant de la brasserie en lui donnant un bon d’achat de 100 €.
Combien d’assiettes et de vetres supplémentaires peut-il acheter en plus avec cette somme ?
Faire deux propositions.
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Exercice 4 (4 points)

Le gérant a placé 80 000 € 4 intéréts simples dans une banque. La valeur acquise au bout de 9 mois de
placement est égale & 83 600 €.

1) Calculer le montant des intéréts acquis.
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2) Calculer le iaux périodique du placement.
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3) Calculer le taux annuel du placetaznt.
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